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Uffici

Carmagnola (TO)

Installazione 2014
(] L

Installation 2015
Strip Led + Profiplex.01




Bed & Breakfast

Jovencan (AQ)

Installazione 2014-2015

llluminazione sala colazione ed esterni
Skal, Strip Led + Profiplex.20, Archilight

Bed & Breakfast

Jovengan (AQ)

Insfallation 2014-2015

Breakfast room and outdoor lighting
Skal, Strip Led + Profiplex.20, Archilight

Appartamento privato
Modena (MO)
Installazione 2014
llluminazione ingresso
Fibra ottica & Miniluxgé

Private House

Modena (MO)
Installation 2014

Half Lighitng

Fiber optic and Miniluxé

Parafarmacia

S. Mauro T.se (TO)

Installazione 2015

llluminazione ambiente ed espositori
Strip Led + Stick, Maxiluxé su binario

Para-pharmacy

5. Mauro T.se (TO)

Installation 2015

Exhibitors and room lighting

Strip Led + Stick, Maxiluxé on track



Appartamento privato
Torine (TQ)
Installazione 2014
Hluminazione terrazzo e camere
Strip Led + Profiplex.01, Quadra

Private House

Turin (TO)

Installation 2014

Terrace and bedroom lighting
Strip Led + Profiplex.01, Quadra

Appartamento privato

Nichelino (TO)
Installazione 2014

llluminazione living

Stf'ip LEd + Profiall.01

Private House

Nichelino (TO)

Instaliation 2014
Living lighting

Strip Led + Profiail 01

Instailation 2014

Sculpture
-Stﬂp@flw %ﬁ

T

‘Seulptur m*armmm
Lugano (GFB
;'h'lﬁtuilazmn&éﬁu
lluminazione sculfura
‘Strip Led + Profiplex 11

Sculpture #0 by Serena Maisto
Lugano (CH)

Appartamento privato

Torino (TO)

Installazione 2014

' llluminazione cucina e soggiomo
Strip Led + Profiall.01, Miniluxé

- Private House
Turin (TO)
Installation 2014
Kitchen and living room lighting.
Strip Led + Profiall.01, Miniluxé

Fontana
Vinovo (TO)

Installazione 2013

lluminazione fontana e Piazza Marconi
Profiplex e Archilight

Fountain

Vinowvo (TO)

Instaflation 2013

Fountain and Marconi Square lighting
Profiplex and Archilight



Appartamento privato

Torina (TO)

Installazione 2014

llluminazione bagno e cucina
Spoke 50 e Strip Led + Profiplex.01

Private House

Torino (TO)

Instaliation 2014

Bathroom and kitchen lighting
Spoke 50 e Strip Led + Profiplex.01

Museo al Forte di Bramafam
Bardonecchia (TO)
Installaziona 2015
llluminazione mostra

Strip Led + Stick

Miuseum at Forte of Bramafam
Bardonecchia (TO)

Installation 2015

Exhibition lighting

Strip Led + Stick

Jam

Arch. M. Coda Mer e Arch. Tagliatori
Grugliasco (TO)

Installazione 2015

llluminazione negozio

Strip Led + Profiplex.20, Custom lighting

Jam

Arch. M. Coda Mer and Arch. Tagliatori
Grugliasco (TO)

Installation 2015

Shop lighting

Strip Led + Profiplex. 20, Custom lighting

Appartamento privato
Torino (TO)

Installazione 2014
llluminazione segnascalino
Flat

Private House
Torino (TO)
Installation 2014
Marks stairs lighting
Flat



Appartamento privato -
Castigione delle Stiviere (MN).
Installazione 2015
Hluminazione living
Strip Led + Profiall 01, Luft, Spoke 50

Private House.

Castigione delle Stiviere (MN)
Installation 2015

Living room lighting

Strip Led + Profiall. 01, Luft, Spoke 50

Ristorante “da
Favria (TQ)

Installazione
lluminazione
Spot 50 su tess

‘Da Enrietto” Restaurant
Favria (TO)

Installation 2014

Dining rooms lighting

Spot 50 su tesata, Aera Round

o

Appartamento privato

Torino (TQ)

Installazione 2014

Star 50, Spoke Linear, Fibra ottica

Private House

Torino (TO)
Installation 2014
Star 50, Spoke Linear, Fiber optic



MINILUXE
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Faretto a LED da incasso con corpo in alluminio
tornito e anodizzato.

Applicazione ideale per: mobili e piccole nicchie,
arredamento di locali e negozi, etc. Disponibile in
vari colori e con finitura anodizzata alluminio
naturale.

Consumeo: circa 1W.

Recessed LED spotlight with special aluminium
body. Ildeal application for: box, ceiling, interior
design, recessed, efc.

Available in different light colours.

It could be supply with grey aluminium finishing.
Power consuption: about 1W.

DISEGNI MECCANICI| — MECHANICAL DRAWING
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numero LED

LED Mumber ; i

l;}'?_';‘:r’;ﬁ:'g 94 Im* ‘ 2m | 70m
T:pm;mf;: 250 mA @ S\Vdc
Conmps i

* Luce bianca SS00K - 4300K - 3000K senza ottica ! White LED S500K - 4300K - J000K without optic.

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

[ 4 [ [ ]

Bi BIN BIW BL VE RO Gl
5500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC
0 6

POTENZA LED - LED POWER

o 1 2

VARIE - VARIOUS

Pag

©22mm 0,10 Kg pag. alim

COME ORDINARE - ORDER CODE

MLIUXE . [e]e]o]. [o[0]e1].]1]

4 COLORE LED / LED COLOUR

¢ OTTICA/ OPTIC
® FINITURA./ EXTERNAL MATERIAL
¢ POTENZA LED / LED POWER
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Faretti con corpo in alluminio tornito e anodizzato.
Applicazioni ideale: giardini, arredamento d'interni,
pareti, ecc. Disponibile con luce di vari colori:
monocromatica e multicolore RGB.

Sono disponibili con diverse modalita di montaggio:
incasso, sospensione e a parete con staffa orienta-
bile; inoltre sono disponibili diverse ottiche e flange
(tonde o quadrate).

Possono essere pilotati con tutte le centraline
elettroniche e driver di comando monocromatiche e
multicolore RGB.

Gli accessori PALETTO 50 e 100 consentono di
utilizzare il prodotto come lampada da giardino.

LED spotlight with special aluminium body. Ideal
lighting solution for: exterior, interior deisgn,
colour-therapy, recessed, wall effect, etc. Available
in different light colours: monochromatic and
muilticolour RGB.

They could be supply with different assembly way:
recessed, suspension and adjustable external wall.
Moreover, are available different optics and rings
(round or square).

They could be drive with each monochromatic and
muilticolor RGB electronic control.

PALETTOQ 50 and 100 accessonies complete the
range as garden light.

DISEGNI MECCANICI - MECHANICAL DRAWING
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OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OFTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

- b L e

Bl BIN BW BL VE RO Gl RGBE
S500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

0000063 -
a 1 2 3 4 & ™ B
* Ottiche da specificare / Optics to be specified

POTENZA LED - LED POWER

1w
1

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL
i / i
Q 1

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

2

R

1..

o 1 2 &

VARIE - VARIOUS

s pag.

3Zmm 0,20 Kg pag.alm

corrente costante

COME ORDINARE — ORDER CODE

LIUXE . jo|o]¢]. o/e

€ COLORE LED / LED COLOUR

¢ OTTICA/OPTIC

# MONTAGGIO /| ASSEMBLY OPTION
¢ FINITURA/ EXTERNAL MATERIAL
® POTENZALED / LED POWER

® LED (01-03)/ LED NUMBER (01-03)

—
-
+
| % |
L

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mumero LED

LED Number 1 3 , 3
Inasita
;'EL";:'H 135Im* | 130 Im* | 7 Im* | 405Im* 390 Im* ‘291 me | 196 Im
Allmentazione
Input Voltage 350 mA 350 mA PYWWM @ 350 ma,
Consumo ' [
Consumption w 3 aw

* luce biznca S5500K - 4000K - 3000K senza oftica’ white light S500K - 4000K — 3000 without optic,

Lunghezza cavo 50 cm / Cable lenght 50 cm
Lunghezze diverse a richiesta / Different lenght on demand.

ACCESSORI - ACCESSORY

CASSAFORMA.
RECESSED BOX.

ADATTATORE da BINARIO - 24Vdc
TRACK ADAFTER - 24Vdc.

LUXE . C|ASS|AFORMA

L UXE .B|/I NAR I O
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MAXILUXE - MAXILUXE RGB
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Faretto a 4 LED con corpo in alluminio tornito e
anodizzato. Applicazioni ideali. museale, arreda-
mento d'interni, cromoterapia, pareti, ecc.
Disponibile con luce di vari colori: monocromatica e
multicolore RGB, diverse ottiche & montaggio a
parete con staffa orientabile.

Potenza massima assorbita 12W.

Possibilita di regolazione della luminosita e pilotag-
gio con tutte le centraline elettroniche e driver di co-
mando monocromatiche e multicolore RGB.

4 LED spotlight with special aluminium body. Ideal
lighting solution for. museum, interior design,
colour-therapy, wall effect, etc.

Available in different light colours: monochromatic
and multicolour RGB, different optics and adjusta-
ble external wall mounting.

Maximum power consuption12W.

It's possible to adjuste the brightness and drive with
each monochromatic and multicolor RGB electronic
control.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

MAXILUXE
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OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

| r "
Il * | Fe re

Bl BIN BW BW BL VE RO G RGB RGBW:
5500K 4000K 3000K

* tipologia di blanco da specificare.
* type of white color to be specified.

OTTICHE - OPTIC

0 00 vedi pag. ottiche
1 2 3

POTENZA LED - LED POWER

3

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

VARIE - VARIOUS
"a pag-

0,50 Kg pag. alim
coimente costanbe

COME ORDINARE - ORDER CODE

XILUXE|.[o|o|o.[e/1/¢/3

04

¢ COLORE LED / LED COLOUR

¢ OTTICA/OPTIC

® MONTAGGIO | ASSEMBLY OPTION
¢ FINITURA/ EXTERNAL MATERIAL
¢ POTENZALED/ LED POWER

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numero LED

LED Number 4

;‘;‘;;mﬁi s 540 Im* | 520 Im* | 388 Im*
Allmentazione
input Voltage max T00mA
Cfﬂm;mumﬂ?m max 12W

4

293 Im

FYWA @ TO0mA, man

max 12W

* LED luce bianca 5500K, 4300K, 3000K senza oftica / white LED light 5500K, 4300K, 3000K withou! opiic.

Lunghezza cavo 50 em / Cable Janght 50 cm
Lunghezze diverse a richiesta / Different lenght on demand.

ACCESSORI - ACCESSORY

ADATTATORE da BINARIO - 24Vdc
TRACK ADAPTER - 24Vde.

XLUXE .B|l NARI1O
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Lampada dicroica a LED SPOT 50 in alluminio;
disponibile con LED a luce: bianco 5500K, 4300K e
3000K e multicolore RGB di diametro 50 mm.
Faretto a 3 0 4 LED da incasso con molle in allumi-
nio spazzolato. Applicazione ideale per: controsof-
fitti, cromoterapia, arredamento di intemi e nicchie.
Disponibile con flangia quadrata o tonda, dimmera-
bile e con differenti ottiche.

Potenza massima assorbita 9W o 12W. Compatibi-
lita totale con i comuni portalampada da incasso
con diametro 50 mm.

50 mm LED bulbs with special aluminium body and
differnt LED lighting. white light at 5500K, 4300K,
3000K and multicolor RGE with electronic board
control unit.

3 or 4 LED recessed spotlight with spring with
special aluminium body. Ideal application for:
ceiling, interior design, colour-therapy, recessed,
efc. Available, with square or round ring, dimmer
compatibility and different optics.

Maximum power consuption 9W or 12W. Total com-
patibility with standard 50 mm socket.

DISEGN|I MECCANICI = MECHANICAL DRAWING
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OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

| | r *
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Bl BIN BW BV BL VE RO G RGB RGBW
500K 4000K 3000K

* fipologla di blanco da specificare per la versione 4 LED.
* type of white cotor to be specified for the 4 LEDs version.

OTTICHE - OPTIC

000 -
1 2 3

POTENZA LED - LED POWER

o
3

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

i

MONTAGGIO - ASSEMBLY OFTION

VARIE - VARIOUS
g | pag. |

@75mm 040Kg pag alim
corrante cosiania

COME ORDINARE — ORDER CODE

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

’;’;:‘;2: o 405 tm" 390 Im* | 201 Im*| 540 Im* 186 Ien 293 Im
?ﬁ:;"m max 700mA max 700mA i i [t i
c;mm max SW max 12W max 9w max 12W

* LED luce bianca SS00K, 4300K, 3000K senza oftica ! white LED light 5500K, 4300K, 3000K withou! opiic.

Lunghezza eave 50 em / Cable Jenght 50 em,
Lunghezze diverse a richiesta / Different lenght on demand.

SPO T 50|.|¢/¢¢ .3

® COLORE LED / LED COLOUR -

¢ oTTiICcA /OPTIC

¢ POTENZALED/LED POWER

® NUMERO LED / LED NUMBER (03-04)

ACCESSORI - ACCESSORY
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SPOKE 50
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OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS
COLORE DEI LED - LED COLOUR - Podolo  onreaiep

Lol i
Mumero LED

Lampada dicroica a LED SPOT 50 in alluminio; o1 @)l ® & (2 peiind 3 | 4 s | 4
disponibile con LED a luce: bianco 5500K, 4300K e : _ . : | |
: T g Bl BIN BMW BN BL VE RO Gl RGE RGEW" Luminosita asama i i al & = .
3000K e multicolore RGB di diametro 50 mm, 5500K 4000K 3000K Brightrossamuy| | 498107 SE0IW") 209 Im°1 SAGIM" | 520w | 365 Im bt N O
Faretto a 3 0 4 LED ideale per: controsoffitti, cromo- * tipologia di bianco da specificare per la versione 4 LED. Allmentazione
terapia e arredamento di irfterni + ype of while color 1o be spacified for the 4 LEDs version Input Voltage s, | max700mA | |[PeM@TOomAme(PIIMG mAme
; P : A T Consumo ' max 9w max 12W
aw 12W

Potenza massima assorbita 9W o 12W.

Incasso in gesso quadrato con alette per appoggio
su cartongesso. Fissato e rasato risulta a scompar-
sa sul soffito.

Disponibile con o senza vetro sabbiato.

* LED luce bianca S500K, 4300K, 3000K senza oftica ! white LED light 5500K, 4300K, 3000K without oplic.

vedl pag. ottiche
ooo e Lunghezza cavo 50 em / Cable lenght 50 cm
1 2 3

Lunghezze diverse a richiesta / Different lenght on demand.

POTENZALED - LED POWER ACCESSORI - ACCESSORY

o' SPOKE 50 senza vetro,
3 SPOKE 50 without glass.

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

T
MONTAGGIO - ASSEMBLY OFTION

50 mm LED bulbs with special aluminium body and
differnt LED lighting. white light at 5500K, 4300K,
3000K and multicolor RGB with electronic board
control unit.

3 or 4 LED recessed spotlight, ideal application for: 0 | i )
ceiling, interior design, colour-therapy, recessed, - :
etc. Available with dimmer compatibility and diffe- VARIE - VARIOUS SPOKE 50 con vero. |
rent optics. . SPOKE 50 with glass.
™ Fag.
Maximum power consuption 9W or 12W. : fr‘f
Recessed plaster square with wings for mounting PR i v Y i ;
on plasterboard. Fixed and shaven it disappears on k
the ceiling. =
Available with or without frosted glass. -
DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING COME ORDINARE — ORDER CODE
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SPO|T 50[. ¢/ ¢+ . ¢3¢0
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STAR 35 - STAR 50

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

CE (w7 e/ X (@)

& . L 4 Mumere LED [ |
r?rettn al c]:rl 4 L.!Ep{eda ;:ca;soi!n al!umlr}:;: s;;.uazzo- I e[ o) o] o (35 sy 3 _ 4 3 4
ato con molle di ritenuta . Applicazione ideale per: : : ' : - ’ '
: : T ) Bl BIN BIW BN BL VE RO Gl RGB RGBW* Luminosita @soma) i i al 5 a .
controsoffitti, cromoterapia, arredamento di interni 5500K 4D00K 3000K Brightness csomay | 405Im*| 390Im* | 201 Im"| 540 1m" | 520 Im" | 388 Im %6 | 208Im
e nicchie. * tipologla di blanco da specificare par la versione 4 LED. Allmentazione . | TO0MMA | ¥
Disponibile con con LED a luce: bianco 5500K Yl ik i e e IR i et Vikige Iec: L e e b=
Sashype max SW max 12W max OW max 12W

4300K e 3000K e multicolore RGB, con flangia
quadrata o tonda, dimmerabile e con differenti otti-
che.

OTTICHE - CPTIC

o oo vedi pag. ottiche
1 2 3

POTENZA LED - LED POWER

* LED luce bianca SS500K, 4300K, 3000K senza oftica ! white LED light 5500K, 4300K, 2000K without optic.

Lunghezza cavo 50 em / Cable Janght 50 em,
Lunghezze diverse a richiesta / Different lenght on demand.

mw
3

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

/

v i
4 . ¥

1

3 or 4 LED recessed spotlight with spring with
special aluminium body. Ideal application for:
ceiling, interior design, colour-therapy, recessed,
efc. Available in different LED lighting: white light at
5500K, 4300K, 3000K and multicolor RGB with
electronic board control unit, with square or round
ring, dimmer compatibility and different optics.

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

1]

VARIE - VARIOUS

x5 pag.

STAR 35 040Kg pag. alim
@ 58 mm corrente costanis

STAR 50
@ 75mm

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING COME ORDINARE — ORDER CODE
STAR 35 TONDO IP4d STAR 35 QUADRO P44 STAR 50 TONDO 1P STAR 50 QUADRQ P44 | ' '
, — STAR35|.[¢/¢/¢ .  ¢3 .03
U101 70T 0 '
T T 00 i = 1 a _1 J'_ | ' A '
b M« = ' == STA R5|O .|ele e, ¢ 3 .04
= !__ I ) J_. . + | ' H - ' . . ' ' . '
———— ' T 1
_ — ® COLORE LED / LED COLOUR
i %
. [ £ . f ¢ OTTICA/OPTIC
\_/ \_/ N ket ¢ POTENZALED/ LED POWER
® FLANGIA QUADRATA (Q) 0 TONDA (T) /
—— o T— i s P SQUARE (Q) or ROUND (T) RING
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ARCHILIGHT - ARCHILIGHT RGB

CE (a7 A F /R (G wee

Faretti a LED calpestabili con corpo in alluminio,
vetro temperato e flangia in acciaio. Ideali per
essere utilizzati in ambiente interno oppure esterno
per lilluminazione museale, architetturale o di
accento; disponibili in vari colon: monocromatica
con temperatura di colore fissa, monocromatica
con temperatura di colore variabile e multicolore
RGB.

Sono disponibili in differenti modalita di montaggio:
incasso e parete con staffa orientabile. Inoltre sono
disponibili differenti ottiche, dimensioni, potenze ed
emissioni.

Possono essere pilotati con tutte le centraline
elettroniche e driver di comando monocromatiche e
multicolore RGB.

LED trample spotlights, with aluminium body,
temperate glass and steel ring. Ideal solution for
indoor or outdoor application, museum lighting,
architectural or accent lighting; available in different
light colours: monochromatic with fixed temperatu-
re colour, monochromatic with tunable white color
and multicolor RGB.

They could be supply with different assembly way:
recessed and adjustable external wall; available in
different optics, dimensions, power and emission.
They could be drive with each monochromatic and
multicolor RGB electronic control.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING
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OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

L | Ll L

Bl BIN BIW BW BL VE RO G RGB
500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

000202 -
a 1 2 3 5 5] ]

POTEMNZA LED - LED POWER

w | aw
3 9

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

L /4
¥ v

1 <

MONTAGGIO - ASSEMBLY OFTION

VARIE - VARIOUS

= pag.
103LED 2+5Kg pag alm
@ 90 mm coarente costante
6012 LED
2 152 mm

COME ORDINARE — ORDER CODE

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Lunghezza cavo 50 cm / Cable Jenght 50 cm.
Lunghezze diverse a richiesta / Different lenght on demand

AR[CH|.[#[oj¢ | |o]e|e]s]. |

# COLORE LED / LED COLOUR

¢ oTTiICcA /OPTIC

¢ MONTAGGIO / ASSEMBLY OFTION
# FINITURA/ EXTERNAL MATERIAL
® POTENZALED/LED POWER

# LED (01-03-06-12) / LED NUMBER

an

Numero LED
LED Number
Lumirosita
Brightness
Alimentazions
Input Voltage
Consumo
Consumplion

BE0 Im*

525 |m*

350 ma

L

* LED luce bianca 4300, 3000K senza ottica [ white LED light 4300K. 3000K without optic.

Mumero LED
LED Number
Luminosits [3s0ma )

3 3

lI -
Brighthess (350m4) _ 05 Iml 390 Im* | 291 Im* 186 Im
Alimentazione
Input Voltage max 700 mA PWM @ 500 mA max
Consumo max OW e BV
Consumplion

; Mumera LD
LED Mumber
Luminosita
Brightness

Alimentanona
Input Voltage
Consumo
Consumplion

MNumero LED

g 5]

- B10Im" 780 Im" | 582 Im" 7101m

rmax 700 ma PWK @ 500 maA max

max 18V

max 18W

LED Number . 12 12
;ﬂﬁﬁ ' 1620 Im® 1560 Im* 1164 Im"* 1085 Im

Alimentazione y .

Input Voltage max 700 ma PWM @ 500 mA max
cf::::w";n max 36W i 24w

* LED luce blianca 55008, 4300K. 3000K senza oftica / white LED light 5500K, 4300K, 3000K without aphic.

ACCESSORI - ACCESSORY
CASSAFORMA ARCHILIGHT 1-3 LED.

CASSAFORMAARCHILIGHT B-12 LED.
RECESSED BOX ARCHILIGHT 1-3 LED. RECESSED BOX ARCHILIGHT 6-12 LED,

B0
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Sistema di illuminazione lineare a LED, realizzato
con materiale speciale adesivo, flessibile oppure
rigido. Applicazione ideale per: insegne, vetrine,
teatri, discoteche, arredamento di locali e negozi,
arredamento d'interni, ripiani, mobili, banconi,
scalini, percorsi, nicchie, pareti curve, ecc.
Disponibile con luce in vari colori monocromatici.
Sono indicati | punti in cui possono essere effettuati
tagli. Sono alimentati a bassa tensione e gestiti tra-
mite alimentatori. Gli accessori (vedi scheda “Ac-
cessori Strip”) consentono di completare lagamma
prodotto con diversi gradi di protezione.

Linear LED lighting system, realized with special
adhesive material, flexible or hard. Ideal application
for: lighting advertising, glass-box, theatre and
discos, interior decoration, steep, multimedia way,
recessed, colour-therapy, furniture,  steep,
rounded wall, etc.

Different light monochromatic colours avaifable.
Cut lines are present where is possible to cut circuit
without trouble. Low power supply and low power
consumption. Driver control. Accessories (see the
“Strip Accesories” data sheet) complete range whit
different protection rate.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING
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OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION

COLORE DEI LED = LED COLOUR

I L |
Bl BIN BW BL VE RO
5500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

Q

POTEMZA LED - LED POWER

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

Vedi scheda "Profili Strip”
See "Strip Profiles” data sheet.

VARIE - VARIOUS

=3 pag,

0,50 Kg pag. alim

lensions coslirls

COME ORDINARE — ORDER CODE

Gl

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

oo | &
;‘;T;‘L“;ﬁ':: 360 Im* ‘ Hﬂim‘! 300 Im* 720 Im* Eﬁulm‘i 600 Im*

':‘:,';,";"J:;:: 12v 12v
c;““’""‘“ 5W / mt | 10W / mit

Numero LED

LED Number o !
;‘:;‘L“;:'g 2700 Im* llzsuu m* 1940 m"|

pmenser w
cf:"ﬂ:;:‘;ﬂ 25W f mt

* luce bianca 5500K — 4000K - 3000K ottica 110° white hght 5500K — J000K — 3000K 110" oplic.

ACCESSORI/ACCESSORY
Vedi scheda “Profili Strip” / See “Strip Profiles” data sheet.

COMPATIBILITA' / COMPATIBILITY

STRIPFLEX 120LED/mt

T g T T | e i
o TRIPFHLEX 60 EDymit

PROFIPLEX e PROFIALL (tutte le tipologie / all the typologies)

STRIPWL
PROFIALL.01
PROFIALL.11

* Lunghezze diverse a richiesta / Different lenghfs on demand,

# COLORE LED / LED COLOUR

STIR I P/ .|+|e|s .30 14 .060
STIRIIP.|¢|¢/¢. 3014/ ./120]
STIRIPWL|.|++.03.[0[6

Lelds . 27 |



PROFILI STRIP / STRIP PROFILES

PROFIPLEX. ¢ 0 — PROFIALL. ¢ 5
COPERTURA | COPERTURA ACCESSORI
COVER P44 | COVER ACCESSORIES P44 |
= / ! TAPPI DI CHIUSURA
prssairpdvptiosadl {3 ; / — ,,j / ENDINGS
trmmeparenl glazed ool transparent glazed opal %;
MONTAGGIO MONTAGGIO <\
ASSEMBLY OPTION ASSEMBLY OPTION N -
“ il CLIPS di FISSAGGIO
- Sl AR MOUNTING CLIPS .
0 5
ninsoh LUNGHEZZA MAX. : 2 mt COMPATIBILITA: STRIP 3014 120 s @ LUNGHEZZA MAX.: 2 mt COMPATIBILITA: STRIP 3014 120
MAX LENGHT COMPATIBILITY STRIP 3014 060 MAX., LENGHT COMPATIBILITY STRIP 3014 060
STRIP RGB STRIP RGB
PROFIPLEX + 1 PROFIALL. ¢ 5.30S
COPERTURA ACCESSORI e COPERTURA ACGESSORI pas |
COVER ACCESSORIES e | COVER ACCESSORIES
. CONNETTORI : ) TAPPI DI CHIUSURA
a/ f_j CONNECTORS = j e :”é ENDINGS
0 1 ] ) ANGOLARE : o = kil i
traspannbe sabnata .
_—oy J i i cewics | @ o Q\ .
MONTAGGIO ' 7/ MONTAGGIO W R
ASSEMBLY OPTION [ ATy L S
= B / PG7
=0 O HiHffe = o ))e Gr [ A CLIPS di FISSAGGIO
| sar 7/ MOUNTING CLIPS ;
1 " . E7 '
e | LUNGHEZZA MAX. : 2 mt COMPATIEILITA STRIP 3014 120 pi o ey L VORPRLIRS N TR O )
e — Iﬂ]_ﬂq‘ P o o MAX. LENGHT COMPATIEILITY  STRIP 3014 060 @ MAX. LENGHT COMPATIBILITY  STRIP 3014 060
. STRIP RGB STRIP RGB
OFIALL X8 PROFIALL. ¢ 5.30
COPERTURA ACCESSORI -
it COPERTURA ACCESSORI /
COvER ACCESSORIES e 104 | COVER ACCESSORIES )
=/ e L/ EﬁEEl;‘s" SINEERA TAPPIDICHIUSURA
e | ENDINGS ““
e e o Gel =
vasparente sstmata apake 2
ranaparet glazed opal I___.-;j ST | l LT ':;-1:‘
MONTAGGIO [r .
. MONTAGGIO
PRIRILY, Sy i l\F £hh | ASSEMBLY OFTION

= L CLIPS di FISSAGGIO -~ |
/ - MOUNTING CLIPS <o e CLIPS di FISSAGGIO
\ ! MOUNTING CLIPS
8 -

£ doppia / double
LUNGHEZZA MAX. : 2 mt COMPATIBILITA: STRIP 3014 120 LUNGHEZZA MAX -2 mt COMPATIBILITA: STRIP 3014 120
h MAX, LENGHT COMPATIBILITY STRIP 3014 060 @ MAX LENGHT COMPATIBILITY STRIP 3014 060
; STRIP RGB STRIP RGB

‘ 2 8 Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy =~ Rev. Doc. 2015/09 Lellda 2 9 ‘
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Il profilo PEN si contraddistingue per molteplici soluzioni di

montaggio: singolo, lineare o snodabile.

Progettato per l'illuminazione delle vetrine in maniera verticale o
orizzontale, grande flessibilita di regolazione grazie all'utilizzo di
diversi elementi di fissaggio. Di forma ovale miniaturizzata con
diametro di 13mm in alluminio ancodizzato si completa con ele-

menti di copertura in policarbonato satinato.

PEN profile distinguishes oneself with multicipity of mounting
types: single and double, fat or corner installation.

Designed for vertical or horizontal show-case ilfumination, great
diversity of requlation thanks to using different holders. Miniatu-

rized oval with 13mm diameter made of anodized aluminium

connects with polycarbonate glazed cover.

DISEGNI MECCANICI - MECHANICAL DRAWING

ACCESSORI - ACCESSORIES

SUPPORTO SINGOLO
SINGLE HOLDER

SUPPORTO DOPPIO
DOUBLE HOLDER

S

CLIPS di FISSAGGID
MOUNTING CLIPS

SUPPORTO con BRACCIO (L= 10, 20, 30, 50 cm)
HOLDER with THREAD

i

R

||_ ') Ir:_’::#
¢ . \I.-'.

SUPPORTO con SNODO
HOLDER with JOINT

-
(o

&~ -
1+

STICK

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

VARIE - VARIOUS

Lunghezza max.. 2mt
Max. fenght: 2mi

COMPATIBILITA - COMPATIBILITY

STRIP 3014 120
STRIP 3014 060
STRIP RGB

COME ORDINARE — ORDER CODE

st [l [ [ [ ] ]|
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STRIP POWER - STRIP POWER RGB

[in esaurimento]

Ce 1 " w o F X @ P40 IPES

Sistema di illuminazione lineare a LED, in conteni-
tore di alluminio. Applicazione ideale per: insegne,
vetrine, teatn, discoteche, arredamento di locali e
negozi, arredamento d'interni, ripiani, mobili,
banconi, scalini, percorsi, nicchie, pareti curve, ecc.
Disponibile con luce in vari colori: monocromatica e
multicolore RGB.

Vengono forniti in moduli da 50 cm, completi di
connettore femmina RJ45 per il collegamento. La
disponibilita di diverse oftiche rende il prodotto
versatile per ogni impiego.

Sono alimentati a bassa tensione e gestiti tramite
centraline elettroniche e driver di comando
monocromatiche e multicolore RGE.

Modular and linear LED lighting system with alumi-
nium body. Ideal application for: glass-box, theatre
and discos, interior design, floor and wall-washer
lighting, colour-therapy recessed, efc.

Available in different light colours: monochromatic
and multicolour RGB.

They will be supply in modules lenght of 50 cm, with
female connector RJ45 for easy connection.
Different optics availability makes the product more
interesting for each lighting application. Low power
supply and low power consumption.

Dnve with monochromatic and multicolour RGB
efectronic control.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING
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OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED = LED COLOUR
C e | - r'f'

Bl BIN BW BV BL VE RO Gl RGB
5500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC
0 0 0 00 vedi pag. cliche
a L 2 3 4

POTENZA LED - LED POWER

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

-T
VARIE - VARIOUS

pag.

0.70Kg pag. driver
pag. tastiere

pag. alim
tensione costante

COME ORDINARE — ORDER CODE

STIRIPW .le/¢¢ . ¢0.

€ COLORE LED / LED COLOUR

¢ oTTICA/ OPTIC

¢ POTENZALED/LED POWER

¢ NUMERO LED / LED NUMBER (06-12-18)

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

il e
Mumera LED
LED Number

Luminasita
Brightness
Allmentazione
Input Voltage:
Consumo

Consumption

& 12 18"
830 Im* | 1260 Im* | 1890 Im*
2 % 350 mA @@ 24V
12W 24w 20W

* disponibile sclo LED da 1W / only TW LED avaiable.
** LED luee bianca sanzs otfical white LED ligh!f withou! oplic.

ACCESSORI - ACCESSORY

PROFIPLEX: COPERTURA IN PLEXIGLASS |P85 e clip di fissaggio.
PROFIPLEX: PLEXIGLASS COVER IP65 and clips.

18

2520 Im*~

Pl 3 ot 24 @ 350 mA

18w

s

-

Lunghezza cavo 50 cm / Cable lenght 50 cm*

* Lunghezze diverse a richiesta [ Different lenghts on demand.

PRO F I PL

E X | P 65D5 0
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Incasso LED a scomparsa, in alluminio e plexiglas
satinato. Installazione a controsoffitto tramite profili
in alluminio, camera di riflessione bianca e cover in
plexiglas satinato.

Ideale per: installazione a controsoffitto, cromotera-
pia e arredamento di intemi.

Disponibile con differenti potenze di strip LED, dim-
merabile e con lunghezza variabile.

Larghezza del taglio di luce 84 o 38mm e altezza
minima del controsoffitto 10cm.

Spessore max. cartongesso 12mm.

e

Recessed retractable LED, in aluminum and glazed
plexiglas. Installation on ceiling using aluminum
profiles, white reflection room and cover in glazed
plexiglas.

Ideal for: installation on ceilings, color therapy and
interior design.

Available different strip LED power consumption,
dimmable and with variable length.

Light cutting width of 84 or 38mm and minimum
countertop’s height 10cm.

Maximum thickness plasterboard 12mm.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

SPOKE LINEAR 84 P44
Tappi chiusura
Strip LED
—
“
g__‘;’
R
o
~ Cartongesso Cover
y L  richiesta y

L on demard

34

Profili

SPOKE LINEAR

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION

COPERTURA - COVER

1

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

|

g ;
o

VARIE - VARIOUS

pag.

2-5Kg pag slim

A0l mm tensione costanie

COME ORDINARE — ORDER CODE

alelam] e = i -
SPOKE LINEAR 38 .

SPO KEL|

tlo .00 00

Camera

di riflessione ¢ TIPOLOGIA (84 - 38) / TYPOLOGY (84 - 38)

® LUNGHEZZA (cm)/ LENGHT (cm)

Strip LED
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ACCESSORI - ACCESSORY
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Segnapasso a LED con placca esterna in alluminio
tornito e anodizzato per il montaggio nelle scatole
standard 503. Finiture anodizzate antracite,
alluminio o oro.

Disponibile con luce LED diffusa in vari colori:
bianco, blu, verde, rosso e giallo.

LED light-step with special aluminium cover
mounting in standard 503 box. Available in different
aluminium colors: dark grey, light grey o gold.
Available in different various diffused LED colours:
white, blue, green, red and yellow.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING
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SEGNASCALINI 503

P44

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

* Numero LED
LED Number
Luminosita
Brightness
Almentazions
Input Veltage
Consumo
Consumplion

|
8
52 Im* ‘ 45Im* 40 Im*

24V

W

* Luce bianca S500K - 4300K - 3000K ottica 110° / White LED S500K - 4300K - 3000K 1107 optic.

OPZIONI DISPONIBILI = AVAILABLE OPTION

COLCRE DEI LED - LED COLOUR

Bl BIN  BIW BL VE RO Gl
S500K 4000K 000K

OTTICHE - OPTIC

POTENZA LED - LED POWER

FINITURA DE| MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL
/
¥ {
o 1 2
MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION
H

a
VARIE - VARIOUS

pag.

040Kg pag. alim

COME ORDINARE - ORDER CODE
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Segnapasso lineare a LED in alluminio con
coperture in policarbonato trasparente, satinato
oppure opalino. Disponibile con finitura a scompar-
sa o con bordo.

Disponibile con luce LED diffusa in vari colori:
bianco, blu, verde, rosso e giallo.

Linear LED light-step: aluminium body with
transparent, glazed or opal plastic cover. Available
concealed or with frame.

Available in different vanous diffused LED colours:
white, blue, green, red and yellow.

DISEGNI MECCANICI - MECHANICAL DRAWING

STRIP STEP

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

¢ COLORE LED / LED COLOUR
¢ FINITURA /| EXTERNAL MATERIAL

SEGN/ASCAIL . |¢|¢|s .

mE | e

* Numero LED
LED Number
Luminocsita
Brightness
Almentazione
Input Veltage
Consumo
Coensumplion

12

72 Im* ‘ 66 Im" 60 Im*

12vide

1w

* Luce bianca SS00K - 4300K - 3000K ottica 1107/ Whife LED S500K - 4300K - 3000K 110° optic.

OPZIONI DISPONIBILI = AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

L " [ o

Bl BN BIW BL VE RO Gl RGB
S500K 4000K 000K

OTTICHE - OFTIC

POTENZA LED - LED POWER

0
COPERTURA - COVER

r j
' i f

0 1 2
MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION
il
1
a
VARIE - VARIOUS

Ky pag.

0.20Kg pag. aim

COME ORDINARE — ORDER CODE

‘S‘T R I\F’STEP ‘0‘1» ¢- ) :0 0
’CDLDRE LED f LED COLOUR |

#® COPERTURA/ COVER

# A SCOMPARSA 0/ CONCEALED 0
CON CORNICE 1/ WITH FRAME 1
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Segnapasso lineare a LED in alluminio con
coperture in policarbonato satinato oppure opalino.
Disponibile con lunghezze a richiesta (max. 2m) e
compatibile con strip LED di diversa potenza e
colore.

Linear LED light-step: aluminium body with polycar-
bonate covers glazed or opal.

Available in lengths on request (max. 2m) and com-
patible with LED strips of different power and color.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

FLAT |

ACCESSORI - ACCESSORIES

CLIPS di FISSAGGIO MOLLE di FISSAGGIO
MOUNTING CLIPS MOUNTING SPRINGS
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OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERMNAL MATERIAL
’ :
y /H / RAL /)
1 I

COPERTURA - COVER

o/l

[
1

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

m
0
incasss

roanast

VARIE - VARIOUS

E
40.5xl. mm

COMPATIBILITA - COMPATIBILITY

STRIP 3014 120
STRIP 3014 060
STRIP RGB

COME ORDINARE - ORDER CODE

FILIAT|. O¢ ¢ |

# FINITURA /| EXTERNAL MATERIAL
¢ COPERTURA/ COVER
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AERA

QORI

Lampada a LED a sospensione con struttura in
materiale acrilico satinato. Ideale come sorgente di
luce, complemento di arredo e illuminazicne di in-
terni.

Le lampade della serie AERA sono disponibili con
montaggio a sospensione e con differenti tempera-
ture di colore: 3000K, 4300K e 5500K.

Bassi consumi energetici.

Hanging LED lamps with acrylic glazed structure.
Ideal solution for lighting, interior decoration and
indoor lighting.

AERA lamps series are available with different
colour temperature: 3000K, 4300K, 5500K.

Lower power consuption.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

AERA 1P20

= ) .

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mumera LED
LED Number 546 1320
L"'.ﬁmsiﬂ 3276 Im* | 3003 Im* | 2730 Im* 7920 Im* | 7260 Im~ | G600 Im*
Brighiness |
Almentazionea
Input Voltage 12y 12
Consumo
4EW 110w
Consumption

* Luce bianca 5500K - 4300K - 3000K senza offica / White LED 5500K - 4300K - 3000K without optic.,
A nichiesta sono disponibili dimensioni differenti / Different dimension avalfable on demand.

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

BI BIN BIW
5500K 4000K 000K

OTTICHE - OPTIC

0
POTENZALED - LED POWER

a
FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

i
|
i

1
MONTAGGIO - ASSEMELY OFPTION

VARIE - VARIOUS

=

5,00 Kg

COME ORDINARE - ORDER CODE

AERA[. |01 .[¢ ¢|¢ . |2

AERA[. 02 .+ ¢+ |2

€ COLORE LED / LED COLOUR
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AERA SEMICIRCOLARE

€2 X @)

Lampada a LED a sospensione con struttura in
materiale acrilico satinato. |deale come sorgente di
luce, complemento di arredo e illuminazione di in-
terni.

Le lampade della serie AERA sono disponibili con
montaggio a sospensione e con differenti tempera-
ture di colore: 3000K, 4300K e 5500K.

Bassi consumi energetici.

Hanging LED lamps with acrylic glazed structure.
Ideal solution for lighting, interior decoration and
indoor lighting.

AERA lamps series are available with different
colour temperature: 3000K, 4300K, 5500K.

Lower power consuption.

DISEGNI MECCANICI - MECHANICAL DRAWING

P20

=

2 4l

[
MNumiero LED
LED Number 218
Lumanosita
Brighiness
Almentazione
Inpit Voltage
Consumo
18W
Consumption
* Luce bianca 5500K - 4300K - 3000K senza ottica / White LED 5500K - 4300K - 2000K without optic,
A richiesta sono disponibili dimensioni differenti [/ Diferant dimension avalable on demand.

12096 Im* ‘ 1188 Im* | 1080 Im*

12y

COLORE DE! LED - LED COLOUR

Bi BIN  BIW
S500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

-

0
POTENZA LED - LED POWER

e
-

0
FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

2
VARIE - VARIOUS

g

5,00 Kg

COME ORDINARE — ORDER CODE
A[ERA|. 04 .[¢¢of.

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION

2| ||

# COLORE LED / LED COLOUR
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QUADRA POWER
QOGN

Lampada a LED di potenza in alluminio estruso anodizza-
to e copertura in vetro temperato satinato. Ideale come
sorgente di luce, complemento d'arredo e illuminazione
d'interni.

Le lampade della serie QUADRA POWER sono disponibili
con montaggio a sospensione, a parete o su tesata con
differenti temperature di colore: 3000K, 4300K, 5500K.
Flusso luminoso elevato con bassi consumi energetici.

Power LED lamp with frosted tempered glass cover and
aluminium body by extrusion. ldeal solution for lighting,
indoor decoration and indoor lighting.

QUADRA POWER lamps series are available with diffe-
rent assembly option: hanging, external wall, for tie rods
with different colour temperature: 3000K, 4300K, 5500K.
High luminous flux with low power consumption.
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MNumero LED

LED Number 24
Lurminosita = 7 .
Brightness 3240 m 3120 Im . 2328 Im
Almentazione
Input Voltage . 12V de
Consumo
Consumption 30w

* Luce bianca 5300K - 4 300K - 3000K senza ottica / White LED S500K - 4300K - 3000K without opfic.

COLORE DEI LED - LED COLOUR
Bl BN BIW
S500K 4000% 3000K

OTTICHE - OPTIC

-

o

FPOTENZA LED - LED POWER

w
3

MONTAGGIO - ASSEMBLY QOPTION

2 4

VARIE - VARIOUS

3,00 kg

COME ORDINARE — ORDER CODE

QU|AD [+]e]s]. [0/¢].2/0/2/0PW

#® COLORE LED / LED COLOUR
® MONTAGGIO / ASSEMBLY OPTION
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CE (e X (@) e

Lampada a LED in alluminio estruso anodizzato e
copertura in acrilico satinato. |[deale come sorgente
di luce, complemento d'arredo e illuminazione
d'interni.

Le lampade della serie QUADRA sono disponibili
con montaggio a sospensione, a parete, a tesata o
a terra con differenti temperature di colore: 3000K,
4300K, 5500K e mono oppure biemissione.

Bassi consumi energetici.

LED lamp with acrylic glazed cover and aluminium
body by extrusion. Ideal solution for lighting, indoor-
decoration and indoor lighting.

QUADRA lamps series are available with different
assembly option: hanging, external wall, floor with
different colour temperature: 3000K, 4300K, 5500K
and one or bi-emission.

Low power consumption.
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COME ORDINARE — ORDER CODE

QUAD . [¢/¢[¢.¢¢. o9

€ COLORE LED / LED COLOUR

¢ OTTICA/OPTIC

® MONTAGGIO /| ASSEMBLY OFTION
€ LATO INCM/ LATE CM

® LATO IN CM / LATE CM

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Lt

105 j

Luminasita f =
ﬁl::gnnmass 765Im* | 7081m* 6521m*|1224 Im* 1134 Im* 1043 Im* =

| w

Allmentazione —
Input Voltage 29vdc =
Consumo
Consumptian o
; urn-erc L : ::._.
LED Number 105 + 105 _ 2
Luminosita rosine | 7000w | es2ime | 1043 I =
Brightness TES I | T0AWm | 8s2imt | 1043 i | )
Alimentazione =
Input Voltage 24\vdc 0]
Consumo o

Consumphion 16W

* luce blanca 5500K — 4000K - 3000K oftica 110° white iight S500K — 4000K — 3000K 110" optic.

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

Bl BIN BIW
S500K 000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

o

POTENZALED - LED POWER

- 11 ' TS
1 2 3 4
VARIE - VARIOUS

0,30 Kg
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Lampada sospensione a LED in alluminio tagliato
al laser e verniciato. ldeale come sorgente di luce a
LED da utilizzarsi per illuminare cucine, soggiomi,
isole e penisole, uffici e negozi; complemento di
arredo e illuminazione di interni.

Disponibile con montaggio a sospensione e con
differenti temperature di colore: 3000K, 4300K e
5500K. Consumo di circa 40W. Puo essere fornita
con verniciature RAL a richiesta.

Hanging LED lamp in aluminium laser cuf body
with RAL acrylic painting. Ideal solution for interior
LED lighting: kitchen, living-room, office and store;
interior decoration and indoor lighting.

Available with different LED colour temperature:
3000K, 4300K or 5500K. Power consumption about
40W. It could be supply whit special RAL painting.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

o1 ]
-
b =

Mumera LED

LED Number 36
Luminasith 4860 Im* | 4680 Im* | 3204 Im*
Brighiness : :
Almentazione |
Input Voltage . selac
Consumo
40W
Consumption

* Luce bianca SS00K - 4300K - 3000K senza ottica | White LED S500K - 4300K - 3000K without ophic.
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COLORE DEI LED - LED COLOUR

Bi BIN  BIW
5500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

-

0
POTENZALED - LED POWER

o

3
FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

y: LY

4 [
MONTAGGIO - ASSEMEBLY OPTION

SR

1l
1
:
1 2
VARIE - VARIOUS

5,00 Kg

COME ORDINARE — ORDER CODE

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION

RAL a richiesta |
RAL on demand
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® COLORE LED / LED COLOUR
® MONTAGGIO / ASSEMBLY OPTION
4 FINITURA MATERIALE / EXTERNAL MATERIAL
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Lampada a LED in alluminio tagliato al laser e
cover in plexiglass acrilico termoformato. |deale
come sorgente di luce a LED da utilizzarsi per
illuminare cucine, soggiorni, isole, penisole, uffici e
negozi; complemento di arredo e illuminazione di
interni.

Disponibile con montaggio a sospensione e a
parete con differenti temperature di colore: 3000K e
4000K. Consumo di circa SW e 18W.

LED lamp, aluminium laser cut body with thermo-
formed acrylic plexiglass. Ideal solution for interior
LED lighting: kitchen, living-room, office and store;
interior decoration and indoor lighting.

Available with different LED colour temperature:
3000K and 4000K. Power consumption about 9W
and 18W.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

MENMO RFARETE IP44 MEMO "-_ OS5PENMNE

s

L
L

MEMO

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION

COLORE DEI LED = LED COLOUR

BiN BW
4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

-

a

1800

Procy -'I-

Mumeras LED

LED Number 141
Luminosita 864 I 525 i
Brighiness | B8] rrr® 525 jm"

Almentazions
Input Voltage

Consumo

Consumption

350 mA

o« oW

&80 Im*

POTENZALED - LED POWER

MOMTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

N

1 2

VARIE - VARIOUS

Rg

525 lm*®

350 ma

* Luce bianca 4000K - 3000K senza ottica [ While LED 4000K - 000K without optre.

3,00 Kg

COME ORDINARE - ORDER CODE

MEMO .+ +[+/. 0/+9] s ¢/ |
# COLORE LED / LED COLOUR

# MONTAGGIO | ASSEMBLY OPTION
# NUMERO LED (01-02) / LED NUMBER
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Lampada sospensione a LED in alluminio anodizzato
(verniciato su richiesta). Ideale come sorgente di luce
sospesa a LED da utilizzarsi per illuminare cucine,
soggiorni, uffici e negozi; complemento di arredo e il-
luminazione di interni.

Disponibile con montaggio a sospensione, tesata e a
parete e con con luce in vari colori monocromatici.
Bassa tensione di alimentazione, lunghezza modula-
re (70, 100 e 130 cm) e la possibilita di utilizzare
differenti tipi di luce, rendono il prodotto versatile per

ogni impiego.

Hanging LED [lamp in anodized aluminium body
(painted on demand). Ideal solution for interior LED
lighting: kitchen, living-room, office and store; interior
decoration and indoor lighting.

Available with different monochromatic light colours
Low power supply, modular lenght (70, 100 and 130
ecm) and different kind of light, make that product
more interesting for each lighting application.
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LINE TESATA

320

P40

COME ORDINARE — ORDER CODE

LINE. e

ﬂ. 0 ¢\¢:. ¢ |00

® COLORE LED ! LED COLOUR
¢ OTTICA! OPTIC

® MONTAGGIO / ASSEMBLY OPTION
® FINITURA / EXTERNAL MATERIAL

® LUNGHEZZA (070-100-130) / LENGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

il e
Mumera LED

F240 Im* ‘3120 Im* ‘ 2328 Im*

LED Number 12 18 24
Luminasita " . ; ] . .
Brightness 1620 tm*| 1560 Im*| 1164 Im 2430 Im | 2340 Im* (1746 Im

Allmentazione

input Voltage 12v 12v 12V
Consumo

Consumption SwW 2 5W 30w

* Luce bianca 5500K, 4000K e 3000K senza offica / white LED 5500k, 4000K and 3000K without optic,

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR
| (=]l = ]| ®

Bl BIN BW BL VE RO G
S500K 4000, 3000K

OTTICHE - OPTIC

-

0

POTENZALED - LED FOWER

3
FINITURA DE| MATERIAL| - EXTERNAL MATERIAL  RAL a richiesta /
RAL on demand
W/ RAL
8

MONTAGGIO - ASSEMBLY OFPTION

1 2 4

VARIE - VARIOUS

L

3.00 Kg
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Lampada a LED decorativa per interni con sfere in
vetro boro-silicato soffiato a mano e supporto a
soffitto in acciaio spazzolato tagliato al laser. Ideale
come sorgente di luce LED per decorare e arredare
interni. E' possibile comporre installazioni con
numero variabile di sfere (1, 3 o 6), ideale come
complemento di arredo. Disponibile con luce Led
3000K, 4000K e 5500K.

Montaggio a sospensione.

Decorative interior LED lamp with glass balls
hand-blown borosilicate and ceiling mount in
brushed steel laser cut. Ideal as an LED light
source for decorating and interior design. It is
possible to compose installations with varnable
number of balls (1, 3 or 6), ideal as a complement
furniture. Available with LED light 3000K, 4000K
and 5500K.

Hanging mounting.
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

3 3

405 Im* ‘mmf 281 Im* 198 Im

Mumera LED
LED Number
Luminosita
Brightness
Almentazione
Input Voltage 350 mA

Consumo
Consumphian 3w 3w

PWA @ 350 mA

* Luce bianca 5500K - 4300K - 3000K senza oftica / White LED 5500K - 4300K - 3000K without optic.
** Dati riferiti ad una sola sfera / Data refer to @ single sphere.
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OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

| » || = ® | [ s

Bl BIN BIW BL VE RO Gl RGB
S500K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC
0 1 2 3 4
POTENZA FARETTO - SPOTLIGHT POWER

"
3
COPERTURA - COVER

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

N

EXWNNL L] b

2
VARIE - VARIOUS

"

0,30 - 3,00 Kg

COME ORDINARE — ORDER CODE
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# COLORE LED / LED COLOUR

# oTTICA/ OPTIC

# MONTAGGIO | ASSEMBLY OPTION

# COPERTURAJ COVER

¥ POTENZA FARETTO / SPOTLIGHT POWER

# NUMERD SFERE (01-03-08) / SPHERES NUMBER
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Lampada a LED decorativa per interni con
campanelle in policarbonato sabbiato tormnito e
supporto a soffitto in acciaio spazzolato tagliato al
laser. Ideale come sorgente di luce LED per
decorare e arredare interni. E' possibile comporre
installazioni con numero variabile di campanelle (1,
3 o 6), ideale come complemento di arredo.
Disponibile con luce Led 3000K, 4000K e 5500K.
Montaggio a sospensione.

Decorative interior LED lamp with frosted and
turned polycarbonate bells and ceiling mount in
brushed steel laser cut. Ideal as an LED light
source for decorating and interior design. It is
possible to compose installations with vanable
number of bells (1, 3 or 6), ideal as a complement
furniture. Available with LED light 3000K, 4000K
and 5500K.

Hanging mounting.
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

e : s
B .

';gm:is’i 405 Im* '390 Im* 281 Im* 196 Im
| || cwasem
Periyoli- w 3w

* Luce bianca 5500K - 4300K - 3000K senza ottica | White LED S500K - 4300K - 3000K without cphc.

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

[ [f ® || ® || ® || & | sn

Bl BIN BW BL VE RO Gl RGB
S0 40008 3000k,

OTTICHE - OPTIC
a 1 2 3 4

POTENZA FARETTO - SPOTLIGHT POWER

i
3
COPERTURA - COVER
1
MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

VARIE - VARIOUS

"5

0,20-3,00 Kg

COME ORDINARE - ORDER CODE

BIEILIL| o e]e]. #[21[3]. ¢ s

# COLORE LED / LED COLOUR —

& OTTICA | OPTIC
# MONTAGGIO | ASSEMBLY OPTION

# COPERTURA/ COVER
# POTENZA FARETTO / SPOTLIGHT POWER

# NUMERD CAMPANELLE i11-03-081 f BELL S NUMAER
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Lampada sospesa a LED ideale per arredare
ambienti e negozi; disponibile con luce in vari
colori: monocromatica e multicolore RGB. Corpo in
alluminio e metacrilato con le bolle.

AIRBLOW e AIRBLOW RGB sono disponibili con
differenti lunghezze, montaggio singolo oppure
multiplo.

LED hanging lamp, ideal decorative light for interior
design and effect; different light colours available:
monochromatic and multicolor RGB. Aluminium
and methacrylate with bubbles body.

AIRBLOW and AIRBLOW RGB could be supply
with different lenght; single mount way or multiple
one.

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

AIRBLOW e AIRBLOW RGB

AIRBLOW

P20

6°0 00 /) 400 ©I
0° o° 0° h
e MAX 1000,0 49,2
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CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mumere LED
LED Number 1

S 135im* | 130 Im* | o7 Im*
e s
Gwcﬁ:m”:;ﬂ W

1

120 Im

5v

aw

* Luce bianca S500K - 4300K - 3000K senza oftica / Wihite LED S500K - 4300K - J000K without optic,

150
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Alessandro Marchelli Designers - C.EO. Torino

OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DE! LED - LED COLOUR

L L . r’r

Bl BIN BW BL VE RO GI RGB
SEOUK 4000K 3000K

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

VARIE - VARIOUS
pag.

pag. alim

COME ORDINARE - ORDER CODE

AlLIRBW . ¢ ¢fe. lo[e]s]. (o]0

# COLORE LED / LED COLOUR

® LUNGHEZZA BARRA / LENGHT MODULE

® 01 MONTAGGIO SINGOLO / 01 SINGLE ASSEMBLY

4 03 MONTAGGIO TRIPLO / 03 TRIPLE ASSEMBLY

# 06 MONTAGGIO MULTIPLO / 06 MULTIPLE ASSEMBLY -

Rev. Doc. 2015/09
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Vincitore del premio ToBEeco 2011, MADE in
LANGA riutilizza pali da vigna per creare lampade
decorative ad effetto. |Ideale come elemento di
arredo sia per interni che per esterni.

All'interno del palo e inserito un sistema di illumina-
zione lineare a LED con copertura in plexiglass
IPE5, trasparente o satinata.

Disponibile con luce in var color; monocromatica e
multicolore RGB.

Alimentato a bassa tensione e gestito tramite cen-
traline di comando per sistemi multicolore RGB.

Winner of toBEeco, 2011, MADE in LANGA reuses
vineyard poles to create decorative luminaires.
Ideal for indoor and outdoor decoration use.

Inside the pole is inserted a LED linear lighting
system with plexiglass cover IP65, transparent or
glazed.

Different light colours available: monochromatic
and multicolour RGB.

Low power supply and low power consumption.
Dnve whit multicolour RGB electronic control.

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

MNumero LED
LED Mumber 56 48
Luminosita : I .- 2
Brightness 408 Im | 347 Im | 378 Im 245 Im
Almentazi
,n;:: vﬁ::: 24y PWM 3 % 24V
Consume
Consumption 4Wimt - meter TWimt - meter

* luce blanca 500K - 4000K - 3000K offica 110° white light S500K - 4000K — 3000K 110" optic.

L]
Officing Cabsna
e A taTnasen

MADE in LANGA

Officine Catena Interiors & Fornitures - ToBEeco 2011

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

e || @ . || o

Bi BIN BIW BL VE RO Gl RGB
SS00K 4000K 3000K

OTTICHE - OPTIC

-

0
POTENZA LED - LED POWER

VARIE - VARIOUS

P Fag

10,00 Kg pag. alim
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Il profilo in alluminio ha doppia funzione: pud
essere utilizzato non solo per appendere gli abiti,
ma per illuminare l'interno degli armadi. Il montag-
gio avviene sulle pareti laterali del mobile attraver-
so gli appositi supporti.

The aluminum profile has a dual function: it can be
used not anly for hanging clothes, but to illuminate
the interior of the cabinets. Installation is done on
the cabinets’ side walls through the specific holder.

DUMMY

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

ACCESSORI - ACCESSORIES

SUPPORTI
HOLDERS

FINITURA DEI MATERIALI - EXTERNAL MATERIAL

MOMNTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

e'

4
crientabiln
adjustiriie

VARIE - VARIOUS

Lunghezza max.: 2mt
Max. fenght: 2mi

COMPATIBILITA - COMPATIBILITY

STRIP 3014 120
STRIP 3014 060
STRIP RGB

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION

COME ORDINARE — ORDER CODE
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# COPERTURA/ COVER
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llluminatore a LED per fibre ottiche, composto da
una sorgente formata da 1 LED da 3W, con alimen-
tatore integrato. Utilizza un normale connettore
ottico, fibre ottiche in PMMA di diametri 0,5mm,
Tmm o 1,5mm. Lunghezza massima delle fibre 5Sm.
Questo apparecchio rappresenta la soluzione
ideale per poter creare effetti di luce decorativi, in
interni, e quando ci siano problemi di rumorosita e
ridotte dimensioni dei vani di alloggiamento. Dispo-
nibile con luce monocromatica (bianca o colorate) o
multicolore.

llluminatore con sorgente tradizionale a richiesta.

LED light-box uses a standard common-end for
PMMA fiber optics with 0,5mm, 1mm or 1,5mm dia-
meter. Power consuption 3W, power supply integra-
ted. It represents the best solution when is needed
to obtain decorative light effect in interior where is
requested sifence or specific dimensions. Available
in monochromatic light (white or coloured) or multi-
color.

Traditional source light-box on demand.

FIBRAOTTICA

FIBER OPTIC

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

F 4 L re

Bl BIN BW BL VE RO Gl  RGB
5500K 4000K 3000

POTENZA LED - LED POWER

kL

-

Mumerg LED
LED Number

Alimentazione
input Voltage

Consumo
Consumplon

1w Iw

350 mMA PWR @ 350 mA

COME ORDINARE — ORDER CODE

E|PS I[LIL.[e[e /o] [FIIBRA

® COLORE LED / LED COLOUR
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FORME: lampade illuminate a LED per arredare in
polietilene bianco cpalino.

Soluzioni ideali per decorare ed arredare ambienti
e negozi.

Disponibili con luce bianca o multicolore RGB.
Semplicita di installazione e materiale plastico leg-
gero e robusto.

FORME: furnish lamp in white opal polyethylene
with indoor LED lighting.

Ideal decorative light for interior design and effect.
Available in different light colour: white and multico-
lour RGB.

Easy installation in plastic material which is slight
and robust

DISEGNI MECCANICI = MECHANICAL DRAWING

FORME

Cubo, Base, Sfera e Fluo

SLIDE DESIGN
su richiesta / on demand

OPZIONI DISPONIBILI — AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

"
re

Bl Bl RGE
5500K 3000K

OTTICHE - OPTIC

N
-

a
POTENMZA LED - LED POWER

B
2

COPERTURA - COVER

2

MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION

3

VARIE - VARIOUS

3-10Kg

COME ORDINARE — ORDER CODE

CUBO .[#/¢f¢. ¢4

|BASE ..’}'!*. ..¢.¢.+:

# COLORE LED / LED COLOUR

@ DIMENSIONE LAMPADA (VEDI CODICE TABELLA)
LAMP DIMENSION (SEE TABLE CODE)

Dimensioni
Dimension
Alimentazions
Input Valtage
Consumo
Consumphion

Bro
Dimensioni
Dimeansion

Alimentazione

Input Vaoitage
Consumo
Consumphion

Prodotta
Dimensioni
Dimension

Alimeantazions
Input Vollage

Consumo
Consumplion

DEmensiani
Dimension
Alimentazione

Inpul Vollage

Consumo
Consumplion

 CUBO 20
20x 20 x 20

220Vac

1)

BASE 40
20 x 30 x40

220Vac

W

'SFERA 30

220Vac

oW

30 x 80

220Vae

oW

'CUBQ 30
30 % 30 x 30

220Vac

aw

BASE 80
20 % 44 x 60

220Vac

aw

SFERA 40

40

220Vac

SW

FLUO 130
30 x 130

220Vac

18W

SFERA .[¢[¢ ¢ ¢+

'F'L'U:O'. - ' |‘ !'_‘_ R

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

CUBO40
A3 X 43 x 43
220Vac

=

oW

BASE 7O
W x42x T3
220Vac

W

SFERAS0
50

220Vac

aW

FLUO 170
30x 170
220Vae

25w

Lelide .



€2 X (@) rs

FORME: lampade illuminate a LED per arredare in
polietilene bianco opalino.

Soluzioni ideali per decorare ed arredare ambienti
interni ed estemi.

Disponibili con luce bianca o multicolore RGB.
Semplicita di installazione e materiale plastico leg-
gero e robusto.

FORME: furnish lamp in white opal polyethylene
with indoor LED lighting.

Ideal decorative light for interior and outdoor
design.

Available in different light colour: white and multico-
lour RGB.

Easy installation in plastic matenal which is slight
and robust

DISEGNI MECCANICI — MECHANICAL DRAWING

P T LT .y
UYL

PEISAL
oA

—axb—

FORME

Cono, Prisma, Tondo e Quadro

SLIDE DESIGN
su richiesta / on demand
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OPZIONI DISPONIBILI - AVAILABLE OPTION
COLORE DEI LED - LED COLOUR

"
e

Bl BIW RGB
5500K 3000K

OTTICHE - OPTIC

w

Q

Dimensiani
Dimension

Allmentazions
Input Voltage

Sorgente LED
LED source

58 h 33 em

@T2h. 107 cm

@0 h 50em DESH 1X0em Dimensiani
C4Gh Mm@ h 1X5cm Dimension
D62 h. 98 em
Alimentazione
220Vac Input Voitage
5 Sorgente LED
TR -30W LED source

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

J1xdI W T4 om
d3xdd h B em
ESafR bk 50om
75275 h, 150am

2200ac

1x E27 - 10W

@110 h. 92 cm

COPERTURA - COVER : : ) .
, Dimension @14sh. 143om Dimension 140¢140 . 40 ém
'_I} f{ Almentazione S Alimentazione
' 2 input Voltage 220Vac Inpet Vaitage 220Vac
Sargente LED Sorgente LED
- 1xE27 - 10W
MONTAGGIO - ASSEMBLY OPTION ol R HED SN ’
3
VARIE - VARIOUS
3-10Kg
COME ORDINARE — ORDER CODE
I ' ' L Bl b ] P
CIONIO . ¢|o[e|. ¢ ¢ o]0 TOND O .[¢[¢ ¢/ (¢ ¢ o0
| HR R AT o] S P O
PRIIISMA .[¢|¢ ¢ . |¢|e e QUA DRO .[¢ ¢[¢ . ¢ ¢ ¢

# COLORE LED / LED COLOUR -

# DIMENSIONE LAMPADA
LAMP DIMENSION
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Elettronica di comando per sistemi a LED
multicolore RGB.

Sistemi elettronici di comando, controllati da un
microprocessore, per la selezione, regolazione e
modulazione del colore negli impianti con tecnolo-
gia a LED RGB.

Grazie ad un software semplice ed intuitivo, &
possibile modificare i colori in qualsiasi momento,
scegliere tra quelli pre-impostati o crearme di nuovi,
manualmente, tramite tastiera o radiocomando;
oppure (per impianti complessi) in rete mediante
I'utilizzo di un personal computer. Per mezzo della
funzione MEMO, & possibile memorizzare fino ad
otto scenari creati dall'utente; per mezzo della fun-
zione AUTO e possibile riprodurre, ciclicamente,
tutte le gamme cromatiche.

| sistemi elettronici di controllo, DRIVER RGB,
sono disponibili in vari formati, nelle configurazioni
MASTER-SLAVE e con un numero di canali variabi-
li da due a otto.

Le centraline sono in grado di pilotare tutti i corpi
illuminanti con tecnologia RGB prodotti da Epsilon
Electronic System, funzionanti a 5Vdc, 12Vdc
oppure a 24Vdc.

Electronic control unit for multicolor RGB LED
lighting system.

Microprocessor control unit for colour selection and
regulation on LED lighting system with multicolour
RGB technology. Thanks to a simple and intuitive
software, it is possible to modify the colours at any
time, choose between the pre-set colours or create
new ones; it could be operate directly by keyword or
radio remote control, or via PC for bigger pfant. By
MEMO command, it is possible to memorize up to
eight scenes; by AUTO command, it is possible to
have a cycle of all colours without interruption.
Electronic control units are available in various
format, MASTER-SLAVE configuration and with
various number or channel from two fto eight:
Electronic driver can control all Epsilon Electronic
System RGB lighting system; power supply are
5Vde, 12Vdc or 24Vdc.

58
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COME ORDINARE — ORDER CODE

DRIVER RGB.2CH.00

DRIVER RGB.2CHM

DRIVER RGB.2CH.02

DRIVER RGB.2CH.02

CRIVER RGB 2CH.04

DRIVER RGB.2CH.05

DRIVER RGB.4CH.00

DRIVER RGB.4CH.0M

DRIVER RGE 4CH.02

DRIVER RGB.4CH.03

DORIVER RGB.4CH.04

DRIVER RGE 4CH.05

CABL 010001

CABL.O10002

GABL 010003

CABL 010004

CABL.010005

CABL.010006

DRIVER RGB 2CH, S\Vdc, TASTIERA/
DRIVER RGB 2CH, 5Vde, KEYBOARD
DRIVER RGB 2CH, S\dc, RS485 /
DRIVER RGB 2CH, 5Vidc, RS485
DRIVER RGB 2CH, 12Vdc, TASTIERA /
DRIVER RGB 2CH, 12Vde. KEYBOARD
DRIVER RGB 2CH, 12Vdc, RS485 /
DRIVER RGB 2CH, 12Vdc, RS485

DRIVER RGB 2CH, 24Vde, TASTIERA/
DRIVER RGB 2CH, 24\dc, KEYBOARD

DRIVER RGB 2CH, 24Vdc, RS485 (
DRIVER RGB 2CH, 24\/dc, RS485
DRIVER RGBE 4CH, 24Vdc, MASTER, TASTIERA/
_DRIVER RGB 4CH, 24Vdc. MASTER, KEYBOARD
DRIVER RGB 4CH, 24Vdc, MASTER, RS485/

DRIVER RGB 4CH. 24Vide, MASTER, R5485
DRIVER RGB 4CH, 24Vde, SLAVE [
DRIVER RGB 4CH, 24Vde, SLAVE
DRIVER RGB 4CH, 12Vdc, MASTER, TASTIERA /
DRIVER RGE 4CH, 12Vde. MASTER, KEYBOARD
DRIVER RGB 4CH, 12Vdc, MASTER, RS485/
DRIVER RGE 4CH, 12Vdc, MASTER, R5485

DRIVER RGB 4CH, 12Vdc, SLAVE /
DRIVER RGE 4CH, 12Vdc, SLAVE

CAVO UTP 8x0.22 (RJ45-RJ4S) /
UTFP GABLE WIRE 8x0.22 (RJ45-RJ45)

CAVO UTP 8x0.22 (RJ45-STRIPRGB) |
UTP CABLE WIRE 8x0.22 (RJ45-STRIPRGB)

1 MT CAVO 4x0.22 (MASTER - SLAVE) /
CABLE WIRE 4x0.22 (MASTER- SLAVE) 1 MT
CAVO UTP 8x0.22 (STRIPRGB-STRIPRGB) /

UTP CABLE WIRE 8x0.22 (STRIPRGB-STRIPRGB)
CAVO 3x0.50 FEMMINA M12 DRITTO (STRIPPLEX) /
CABLE WIRE 3x0.50 FEMALE M12 (STRIFFLEX)
CAVO 3x0.50 FEMMINA M12 80° (STRIPPLEX) /
CABLE WIRE 3x0.50 FEMALE M12 90° (STRIPPLEX)

Rev. Doc. 2015/09
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Canali in uscita | Output channels

P

Alimentazione / Input vollage

LED gestiti | LED type
Corrente uscita [ Quiput coment
Dimensionl / Dimension

Comandi da /| Command by

Canali in uscita | Qutput channels
Alimentazione / input voltage |
LED gestiti / LED type
Corrente uscita f Oulput comrent
Dimensionl / Dimensian

Comandi da /| Command by

Canali in uscita / Output channels

Svde 12Vde Za\de
NRO 141 SPOT 50 RGE M.RD 3 ) SPOT 20 RGE 1 TR POWE
NG 1+1 LLIKE RGB HRQ Jod LLIGE ROB Hﬂﬂ'ﬁlllljﬂillls ETEE T

oy Be ARGHILGHT 3 LILEH R

S00mA @ SVdc S00mA @ 12Vdc S00mA @ 24Vde
ToxS0mm
TASTIERA RADID COMANDD § TOUCH SCREEN RS 485 1
KEYEOARD REMOTE CONTROL R5 485

4

12vdc

H.RO 4 SPOT 50 RGE
M RC 4 LUKE RGE
M.RO 4 ARCHILIGH 3 LED RGA

1000mA & 12Vdc

100x7Smm

TOUCH SCREEN RS 485 1
RE 435

RADID COMANDO !
REMOTE CONTROL

TASTIERA
KEYBDARD

a

Alimentazione / Input voltage

LED gestiti / LED type

Dimension /| Dimension

Comandi da / Cammand by

Canali in uscita ! Oulput channels

Cormrente uscita | Outpu! corrent

4

12Vde

KRO 4 SPOT 50 RGE
HRO 4 LUXE RGE
M AD 4 ARCHILIGH 3 LED RGE

1000mA @ 12Vdc

100x75mm

DRNVER RCE 4CH MASTERS
MASTER DRIVER RGE 4CH

Canali in uscita / Output channels

4

Alimentazione [ Input voltage 24vde Alimentazione / Input voltage 24vde
LED gesiti/ LED type MR 4R AN % 4MFT 3 AT STRIA. STIEPFLEXRGR LED gestiti/ LED type GO ST PONER RO i
Carrente uscila / Output corrent 1000mA @ 24Vdc Corrente uscita /| Outpuf corrent 1000mA @ 24Vde
Dimensioni / Dimension 100x75mm Dimensioni / Dimension 100x75mm
Comandi da / Command by frerdieioald | | T e e Comandi da / Command by Ao by et ity

Lelde . 59|



€ () X(®)

Elettronica di comando per sistemi a LED
monocromatici.

Sistemi elettronici di comando, controllati da un
microprocessore, per la selezione, regolazione e
modulazione della luce negli impianti con tecnolo-
gia a LED.

Grazie ad un software semplice ed intuitivo & possi-
bile gestire la quantita di luce per mezzo dell’'utilizzo
di una pulsantiera, un radiocomando, oppure, per
impianti complessi, in rete mediante |'utilizzo del
nostro TOUCH SCREEN oppure di un personal
computer.

| sistemi elettronici di controllo, DRIVER PWL,
sono disponibili nelle configurazioni DIMMER ed
RS485.

DRIVER

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

ALIMENTATORI TENSIONE COSTANTE

CONSTANT VOLTAGE POWER SUPPLY

) X @| I.nzfu IPgS

Una vasta gamma di alimentatori elettronici
permette di adattarsi alle diverse esigenze di ten-
sione e potenza richiesta.

Per maggiori informazioni, consultare le tabelle se-
guenti.

A wide range of electronic power supply can adapt
to the different functions of voltage and power re-
quired.

For more details, see tables below.

Le centraline della serie PWL sono in grado di Canall in uscita / Output channels 2
f;fﬁﬂ{ﬁg?:“; | comi ;ng;iarét; ’E‘;’;ﬂﬁ’,’;’??;‘ﬁ;m".ﬂ’; PRSI e e | CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS
ysiem, funeionanla Ve oppre s 2Hee B s S S - e BB
) 350mA @ 24Vde 350maA @ 12Vde
Electronic control unit for monochromatic LED COREE Wi ! Copuroand S00mA @ 24Vdc | 500MA@ 12vde S eninn e Einmiticlin A s e i e
lighting system. Dimensioni | Dimension 75x50mm
Microprocessor control unit for selection and Tensione di uscita / Qutput voltage 12vda ‘ e Tensione di usclta / Quiput voltage Ve L | +4yon
regulation of LED lighting system. Thanks to a vemened Ve s ' i | —
simple and intuitive software, it is possible to modify - ot Lo i
the light intensity; it could be operate directly by — Dimensioni / Dimension 140x30xh.25mm Dimensioni / Dimension 200x100h 40mm

keyword or radio remote control, or via TOUCH

SCREEN or PC for bigger plant. Canall in uscita / Outpuf channels <
Electronic control units are available in various N IS navee - _ AL _ R
configuration: DIMMER and RS485. Electronic
driver PWL series can control all Epsilon Electronic LED gestiti / LED type N.RO 2x6 LED N.RO 2x3 LED Tensione ingresso / Input voltage Tensione ingresso / Input voltage 220Vac
System monochromatic LED lighting system; . 350mA @ 24vdc 350mA @ 12Vdc ' ; ' i
' Corente uscita | Output coment Tensione di uscita / Outpuf voltage Sde 12vde 24\de Tensione di uscita / Oufpul vollage Svde 12\de 24vde
power supply are 12Vdc or 24Vde. SOomA § 24vda 500mA & 12Vdn
Dimeansioni / Dimansion T5x50mm Potenza | Power 25W Potenza /! Power 1500
Versione / Version RS485 Dirmensioni / Dimension 95x51xh.30mm Dimensioni / Dimension 200x100xh 40mm

COME ORDINARE - ORDER CODE

DRIV PWL.2CH 3 DRIVER POWER LED 24Vdc VERS. DIMMER 2x6 LED Tensione ingresso ! Input voltage 2X20Vac Tensione ingresso / Input voltage 220Vac

DRIV PWL2CH 4 DRIVER POWER LED 12Vdc VERS. DIMMER 2x3 LED Tensione di uscita [ Quipu! voltage SVde 12Vdc 24\de Tensione di uscita / Cutout voltage S\Wde 12Vde 24\Vde
1

ORIV PWL.2ZCH 5 DRIVER POWER LED 24\Vde VERS. RE485 2x6 LED Potenza / Power Gow Potenza /| Power 200W
1

DRIV PWLZCHE DRIVER POWER LED 12Vdc VERS. RS485 2x3 LED Dimensiani / Dimension 1634 3xh 3Smm Cimensioni / Cimension 200x100xh 50mm

160 Lelide . 61
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ALIMENTATORI CORRENTE COSTANTE

CONSTANT CURRENT POWER SUPPLY

GOENU-ECE

Una vasta gamma di alimentatori elettronici
permette di adattarsi alle diverse esigenze di cor-
rente e potenza richiesta.

Per maggiori informazioni, consultare le tabelle
seguenti.

A wide range of electronic power supply can adapt
to the different functions of current and power requi-
red.

For more details, see tables below.

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

ALIMENTATORI DIMMERABILI

€ (@)1 X (@) v

Una vasta gamma di alimentatori elettronici
permette di adattarsi alle diverse esigenze di cor-
rente e potenza richiesta.

Controllo DALI, 1% - 100% range di dimmerazione.
Per maggiori informazioni, consultare le tabelle

seguenti.

A wide range of electronic power supply can adapt
to the different functions of current and power
required.

DALI control, 1% - 100% dimming range.

For more details, see lables below.

DIMMABLE POWER SUPPLY

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL CHARACTERISTICS

Tensione ingresse / Input vollage 220Vac 220Vac 220Vag Tensicne ingresse / Input voltage Z20Vac
Tensione di uscita / Output voltage 350mA 350mA 350mA Tensione di uscita / Qutput voltage 3I50mA 500ma
Potenza / Power | 5w 125W 16w Potenza / Power - 21W 30w
Numers LED / LED number 01-03 04-09 06-16 Numera LED / LED numbar 18 15
Dirmensian / Dimension G0x40x21mm S0x40x30mm S0x40x30mm Dirnension / Dimension 105x65x30mm
-
Tensione ingresso / Input voltage 12vde 24Vdc
Tensione di uscita { Oufput vollage | 12vde 24Vde
Polenza ! Pawer - 8w 156W
Dimensioni /| Dimension | 45x45%25mm

* Dispositivo da abbinare ad alimentatore tensione costante dimensionato cormetftamente |
Davice be matched with constant voltage power supply correctly dimensioned.

Lelide . 63

‘ 62 Epsilon Electronic System s.r.l. - Via Poliziano, 52 - Torino - Italy =~ Rev. Doc. 2015/09



PROGETTAZIONE ILLUMINOTECNICA

UN ESEMPIO / AN EXAMPLE

LIGHTING DESIGN
La progettazione illuminotecnica prevede il calcolo, DAL SOFTWAHE ALLA REALTA . -
Il posizionamento e Il dimensionamento dei corpi Graz[e alla d's_p'fmib'l'tf_‘ -:_ielle-.‘ curve futqrnetngheﬂa!
illuminanti in tutti gli ambienti interni e esterni. T = % ~ e NESin pmdnth_ = pUSSIh:!Ia eIt gli amb'e_’“t' a
Grazie all'utilizzo del software DIALux pud essere 1 N il [ 160 748 prcgettc-r © 5|Irr!ulare IlllumlpaZInqe. I.'E diyerss
simulato ogni ambiente e rappresentato con rende- - - } 0 a7 prove di pasizionamento, tipologia di prud-_:nttu,
ring 3D. ;’f \ M $ att!::he e flusso Eurr!masc_a portano a!IIa soluzione
Il progetto si completa con la fornitura dei disegni " i3 il M{[igﬂl (= s otimate e Alla; reakizzazione iy cantiers.
per i corpi illuminanti e la progettazione . J - s E ke
dellimpianto elettrico (parte illuminazione) con i 1h_ =) il w jas
I'elenco del materiale necessario. e i 258
Disponibile il supporto tecnico all'impiantista, T \-@ 174
eventuale integrazione domotica con altre utenze = =+ ) a
eletiriche (es. fotovoltaico, sicurezza, video- Teon —anen “1 T e T
sorveglianza,riscaldamento-raffrescamento,  ge- Curve fotometriche 000 214 333415 505587 71479 200m FROM SOFTWARE TO REALITY 3
estione dei carichi, audio-video, ecc.) Photometric Clrves Altezza bocale: 3.000 m, AMezza di montaggio: 2 750 m, Fattore di T.f'.lanks to m‘? ava.t."at{.rf.d}f of our products’ photome-
manutenzione: 080 tric curves, it's possible to recreate the rooms of
Superficie [ emw E. [ Evnn (1 Eomas (1 Euwe/ B design and simulate the lighting. The varnous lests,
The lighting design provides the ot i e = 2 o positioning, type of product, optical and luminous L2 o L
calculation, the positioning and sizing _ ' flux lead to the optimal solution to the realization on
of the hghhﬂg fixtures for indoor and FPosizionamenlo @ dimensionamento der corm illumimant) Sﬂﬁ-".
outdoor use. Positioning and sizing of lighting

Through the use of DIALux software
can be simulated any condition,
thanks to the return of 3D rendering.
The supply of the project is completed
by the delivery of drawings for lighting
and electrical installation design
(lighting part only) with a list of
materials needed.

Available support for the installation
and possible integration with other
domotic electric utilitres (ex. photovol-
taics, security, video surveilfance,
heating-cooling, load management,
audio-video, etc.).

eide .
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Ottiche / Optics

O 1LED 130 Im Q 1LED 130 Im Q) 4o 1 LED 130 Im O o 4LED 520 Im 0 4LED 520 Im D « 4LED 520 Im
LUXE 1 LED : MAXILUXE 4 LED
U ¢ LED 4000K - W 350mA 4000K - W 350mA 4000K . W 350mA 4000K m! AW 350mA 4000K - AW 350mA 4000K - W 350mA, MAXILUXE 4 LED
. . , . . . . _ . - - - - - STAR 50
L / ! 1 . . I\ ’ : 3 - : STAR 50
. . : . f A A ' el SPOT 50 4 LED
) \ / (7345 1., /1300 m), . - /1042 1 |
] A /160810 . . et - : Kk . . PR - fRARMA R SPOT 50 4 LED
. - 385 Ix - = 187 Ix ) 2 7w . . [ 1845 b . - i 2471x )
5 e R N T A Ut ] v ; _ . ; _
- . - 185 Ix = : 82 Ix - 5 . 32 1 - 706 i . » + 136 I . y 108 Ix
QO o 3LED 390 Im Q o 3LED 390 Im 0 4o 3LED 380 Im 0 o 1tep eseom | (@ 30 1.e0 esom | @ 40° 1LED  680Im 60" 1LED  680Im
LUXE 3 LED ARCHILIGHT 1 LED
LUXE 3 LED 4000K W W 350ma 4000K - 3w 350mA 4000K - I 350maA, 4000k F— 350maA 4000K - W 350mA 4000K - oW 350mA 4000K - G 350ma ARCHILIGHT 1 LED
3 27404 ; - 1079 u'f':_l . L ara y - /w
y . 5 " 33T 1w - * 1180, '} ! BBE I - / BiE
615 Ix 242 In 107 I 1 , 3
s BEEL | I I8E i (C- T r 150
= " 283 1 - " » " " Su_m . 281 in . 5 12Tk . . T2t : 83t
0 o 3LED 390 Im 0 3LED 390 Im Q « 3LED 390 Im 0 o SLED 780 Im O 6LED 780Im O « 6LED 780 Im
ARCHILIGHT & LED
SPOT 50 3 LED 4000K . 3w 350mA 4000K . AW 350mA 4000K .l AW 350mA Al ) - SRR e = W e e = O 30mA | ARCHILIGHT 6 LED
SPOT 50 3 LED
-";230 m _ _ &ir r; -'fas . h_‘-._ il ! (BT08 b | 4 ___,';394_9 o, L4 1 ') '1:2_33 B
569 Ix i - 128 e ) ) 96 b ¢ Lt \.LL - - &80l i 2821x
4 283 b | e e - ’ ' - EZA'._ZI[: - - 303 |x - = 122 Ix
O o 3LED 390 Im Q 3LED 390 Im 0 3LED 390 Im O o 12 LED 1560 Im 0 12 LED 1s60im | ) 40° 12 LED 1560 Im
STAR 35 ; : ARCHILIGHT 12 LED
el e 4000K - W 350mA 4000K - 3W 350mA 4000K ol 3w 350mA 4000K . 12w 350mA 40D00K o 12w 350mA 4000K L 12w 350mA Privsilagpys Sl
ARCHILIGHT 3 LED - - - - - - - - - - - -
ARCHILIGHT3LED | - : / L 1 1 | ] [ 1
- (20250, - . farem) . Jaoan . . Az, 3 Jesss . : Jatse
. i 706 ke ’ g 284 1 ) ) ) 126 Ix : | awsgix : AEE e 1) 3 se3lx
E 1 ik . 131 Ix - - a 56 Ix ; F 5 1238 Ix 4 i " (603 Ix p . . 2431
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